

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 30-án (szerda) délután 15 óra 00 perc kezdettel megtartott **soros** (munkaterv szerinti) **nyílt** ülésén.

Az ülés helye: Csanádapáca Község Önkormányzat Házasságkötő terme 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.

Jelen vannak:

Oláh Kálmán	polgármester
Mórocz Ildikó	alpolgármester
Csikós Gábor	képviselő
Oláh Lajos Sándorné	képviselő
Ökrösné Andrusik Anita	képviselő
Varga Péter	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként van jelen:

dr. Lipták Péter	jegyző
Megyeriné Lepsényi Aliz Éva	aljegyző

További meghívottként van jelen:

Bohák János	tű. alezredes
Halustyik Éva	intézményvezető
Csepreginé Csiaki Éva	családsegítő munkatárs

Tervezett napirend:

1. Beszámoló az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermejjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat 2021. évi munkájáról

Előadó: Halustyik Éva intézményvezető

2. Beszámoló Orosháza Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltó parancsnokságának 2021. évi munkájáról

Előadó: Bohák János tűzoltóparancsnok

3. Szociális térítési díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

4. Civil szervezetek támogatás iránti kérelmeinek az elbírálása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

5. Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ bentlakásos idősek otthona épületének energetikai felújítása tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

6. Egyebek (bejelentések)

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, dr. Lipták Péter jegyző urat, Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző asszonyt. Köszöntöm a meghívott vendégeinket Halustyik Éva intézményvezető asszonyt, Csepreginé Csiaki Éva családsegítő munkatársat és Bohák János tűzoltó alezredes urat. Véróné Erzsíák Beáta képviselő asszony jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A meghívót megkapta mindenki. Aki a napirendi ponttal ebben a formában egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a 2022. március 30. napi soros (munkaterv szerinti) nyílt ülés napirendjét.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék az első napirendi pontra.

1. Napirendi pont:

Beszámoló az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat 2021. évi munkájáról

Előadó: Halustyik Éva intézményvezető

Oláh Kálmán polgármester: A szakmai beszámolót megkapta mindenki. Megkérdezem intézményvezető asszonyt szeretné-e kiegészíteni?

Halustyik Éva intézményvezető: Köszönöm szépen a meghívást. Megnéztem az intézménynek az új helyét, hiszen működési engedély köteles lesz a változás. Én azt gondolom, hogy jó helye lesz a kollégáknak. Nagyon szépen köszönöm Polgármester úrnak, Jegyző úrnak és a Képviselő-testület minden tagjának a támogatását. Tudom, hogy minden lehetőséget megadtak ahhoz, amit a kollégák kértek. Évi kolléganóm nagyon szeret prevenciós programokat szervezni, most is jelezte, hogy már számtalan programot tervez. Illetve szeretném jelezni, hogy beadásra kerül az Erzsébet táboroztatásra egy újabb pályázat. Csanádapácáról 17 fővel készülünk, amennyiben megkapjuk a támogatást. Ennyit szerettem volna elmondani kiegészítésképpen. Ha van kérdés, akkor szívesen válaszolok.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Igazából nekem nem kérdésem lenne, csak meg szeretném köszönni a sok munkát. Igazából itt Csanádapácán a jelzőrendszeres tagok között nagyon jó együttműködés van. Védőnőként más kolleganókkal is beszélek és ez nem olyan természetes bizonyos településeken. Azt gondolom ezért hálásak lehetünk és a gördülékeny munkának ez is köszönhető, hogy folyamatos az egyeztetés és az együttműködés.

Intézményvezető asszonynak pedig gratulálunk az új kinevezéséhez és jó munkát kívánunk.

Halustyik Éva intézményvezető: Köszönöm szépen.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Én is szeretném megköszönni a munkát. Amiben tudunk, mindenben együttműködünk. Vannak nehéz helyzetek, de még nem volt olyanra példa hogy ne legyen orvosolva.

Halustyik Éva intézményvezető: Csatlakoznék Alpolgármester asszonyhoz, hogy valóban a jelzőrendszer tényleg nem mindenütt működik, azt gondolom, hogy kisebb településeken sokkal jobban működik, mint a nagyobb településeken. Évről évre előkerül a jelzőrendszernek a működtetése minden fórumon. A kisebb településeken sokkal másabb a hangulat, mint egy nagyobb városban. Örülök neki, hogy ilyen pozitív vélemények vannak az intézmény munkájáról és bízom benne, hogy ez így is marad a jövőben is.

Oláh Kálmán polgármester: Az új hellyel kapcsolatosan szeretnék még egy pár gondolatot elmondani. Ez az új hely, ami most bejelentésre kerül ez egy átmeneti állapot. A testületi ülésnek az egyik napirendi pontja tartalmazza a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ főépületének az energetikai felújítását, ami reméljük, hogy hamarosan elkezdődik, és ezért is van szükség erre az új helyre.

Halustyik Éva intézményvezető: Jól értem, hogy vissza fognak kerülni a régi helyre?

Oláh Kálmán polgármester: Igen. A felújítás és a veszélyhelyzet miatt átmenetileg kerültek új helyre. Köszönöm szépen még egyszer a munkájukat és további jó munkát kívánok mindenkinek.

Halustyik Éva intézményvezető: Köszönjük szépen.

Csepreginé Csiaki Éva családsegítő munkatárs: Én is szeretném megköszönni az önkormányzatnak az elmúlt év munkáját és segítségét. Az elkövetkező időkben is amennyiben felkértek és tudok segíteni, akkor nagyon szívesen segítek.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület részéről további kérdés van-e? Amennyiben, nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

59/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 13. § (1) bekezdés 17. pontja alapján – figyelemmel az Alaptörvény 32. cikk (1)

bekezdés j) pontjára - az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat 2021. évi munkájáról és szakmai tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ha idejük engedi, akkor továbbra is szívesen látjuk az ülés további részében.

Halustyik Éva intézményvezető: Köszönjük a lehetőséget, de sajnos nem maradhatunk. További jó munkát kívánunk. Vizontlátásra.

Oláh Kálmán polgármester: Vizontlátásra.

Halustyik Éva intézményvezető és Csepreginé Csiaki Éva családsegítő munkatárs távozik a teremből.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék a második napirendi pontra.

2. Napirendi pont:

Beszámoló Orosháza Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltó parancsnokságának 2021. évi munkájáról

Előterjesztő: Bohák János tűzoltó alezredes

Oláh Kálmán polgármester: A beszámolót megkapta mindenki. Megkérdezem Alezredes urat szeretné-e kiegészíteni a beszámolót?

Bohák János tű. alezredes: Köszönöm szépen. A beszámolót nem szeretném kiegészíteni, mert részletesen tartalmaz mindent. Vizont amit a beszámoló nem tartalmaz az akut, és nem akut problémákról szeretnék egy pár szót beszélni. Az első, amit ki szeretnék emelni, hogy a műszaki mentések száma sajnos évről évre emelkedik. Ez köszönhető ennek a szélsőséges időjárásnak. Ezúton szeretném megkérni a Képviselő-testületet, hogy a lakosságot kérjék meg, hogy amennyire a gazdasági helyzetük engedi, a veszélyes fákat gondozzák, ha kell, távolítsák el, mert rendkívül nagy anyagi károkat tud okozni. A másik dolog, hogy igaz most országos tűzgyújtási tilalom van, de amíg a veszélyhelyzet tart, Csanádapácán ha nincs tűzgyújtási tilalom engedélyezett a kerti hulladékok égetése. A szabadban történő égetés csak kifejezetten kerti hulladékokra vonatkozik. Ez ugyanúgy vonatkozik tüzelőberendezésben való fűtésre is, ott sem szabad szemetet égetni, mert ez rendkívül veszélyes mérgezőgázokat enged ki és nem csak saját magát, hanem a közvetlen környezetét is károsítja ezekkel az anyagokkal. Nagyon szépen megköszönöm, ha felhívást intéz az önkormányzat a lakosság felé. Minden

évben beszélünk a szénmonoxid érzékelő fontosságáról és ide tartozik a füstérzékelő is. Minden évben osztunk a rászorulóknak füst és szénmonoxid érzékelőt. A katasztrófavédelem a honlapján ezt közzé teszi. Közel 10 000.- Ft egy ilyen érzékelő, de akinek van, annak az életét tudja megmenteni. Ha valaki esetleg nem tudja, hogy milyen készüléket érdemes beszerezni, akkor van az OKF honlapján egy bevizsgált és javasolt lista illetve egy tiltott lista is. Amennyiben ezt nincs lehetőségük megnézni telefonon is állunk rendelkezésükre nagyon szívesen segítünk. Röviden ennyit szerettem volna elmondani, de ha Önöknek van kérdése, nagyon szívesen válaszolok.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mórocz Ildikó alpolgármester: A műszaki mentések magas száma nekem is feltűnt a beszámolóból.

Bohák János tűzoltó alezredes: 2017-ben kiugróan magas volt, mert akkor csapott le Orosházára kétszer is egy nyáron a vihar. A másik része a műszaki mentéseknek, hogy egyedülálló idősökhöz a mentősök tőlünk kérnek segítséget, hogy jussunk be a lakásba. Sajnos előfordul, hogy már későn érünk ki. Akár lehetne a lakosság felé egy felhívás, hogy az idős szomszédokat figyeljük.

Oláh Kálmán polgármester: A helyi újságunkban szoktunk ilyen felhívással élni a lakosság felé. Ha valaki nem látja azt a megszokott személyt, akkor mindenképpen jelezze felénk vagy a rendőrség felé. Szeretném megköszönni a munkájukat, azt gondolom, hogy hál istennek olyan kiemelkedő esemény nem volt az elmúlt időszakban és ne is legyen. Amikor meg szükség volt rá, akkor maximális hozzáállással és szakértelemmel végezték a munkájukat.

Bohák János tűzoltó alezredes: Köszönjük szépen. Még egy dolgot szeretnék mondani, örömmel jelentem be, hogy kész lett a laktanyánk.

Oláh Kálmán polgármester: Szerencsére azt mondhatjuk el, hogy nagyon sok intézmény megújult az utóbbi időben, reméljük, hogy ez a tendencia a későbbiekben is folytatódni fog. Amikor egy épület megújul, visszaköltözés után teljesen más a hangulat. Még egyszer szeretném megköszönni a munkájukat, amennyiben nincs több kérdés, egy határozati javaslatral élnék. A határozati javaslatot megkapta mindenki, aki egyetért a határozati javaslatral, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. tv. 30. § (5) bekezdésében foglaltakra tekintettel:

- I. az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- II. Felkéri Oláh Kálmán polgármestert, hogy tájékoztassa az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnokát a döntésről.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ha ideje engedi, akkor továbbra is szívesen látjuk az ülés további részében.

Bohák János tűzoltó alezredes: Sajnos nem maradhatok. További jó munkát kívánok. Vizontlátásra.

Oláh Kálmán polgármester: Vizontlátásra.

Bohák János tűzoltó alezredes távozik a teremből.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék a harmadik napirendi pontra.

3. Napirendi pont:

Szociális térítési díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést megkapta mindenki. A napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Megkérem Oláh Lajos Sándorné elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: Köszönöm. A Pénzügyi bizottság megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadásra javasolja.

Oláh Kálmán polgármester: Megkérdezem Aljegyző asszonyt kívánja-e kiegészíteni?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Köszönöm szépen, nem szeretném kiegészíteni.

Oláh Kálmán polgármester: Minden részletesen le van írva. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a veszélyhelyzet miatt nem lehet díjat emelni, de egyébként egy éven belül két lehetőség van rá. Sajnos az árak nagyon sokat emelkedtek.

Egy alkalommal még vissza tudunk erre térni. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

61/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdése alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékének megállapításához az egyes ellátások **2022. évi** önköltségét a következők szerint határozza meg:

- a. A Képviselő-testület az **idősek nappali ellátása** egy napra jutó szolgáltatási önköltségét ellátottanként étkezés nélkül **459,- Ft**-ban állapítja meg.
- b. A Képviselő-testület a **szociális étkeztetés** egy napra jutó szolgáltatási önköltségét ellátottanként **991,- Ft**-ban állapítja meg.
- c. A Képviselő-testület a **házi segítségnyújtás** egy napra jutó szolgáltatási önköltségét ellátottanként **2 572,- Ft**-ban, míg az egy gondozási órára jutó szolgáltatási önköltséget **321,- Ft**-ban állapítja meg.
- d. A Képviselő-testület a **tartós bentlakásos intézményben** az egy ellátási napra jutó szolgáltatási önköltséget **8 212,- Ft**-ban állapítja meg.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: 2022.03.31.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék a negyedik napirendi pontra.

4. Napirendi pont:

Civil szervezetek támogatás iránti kérelmeinek az elbírálása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Ezt a napirendi pontot is tárgyalta a Pénzügyi bizottság. Ismét megkérem Elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: Köszönöm szépen. Hat civil szervezet adta be támogatási igényét, összesen 2 770 000.- Ft összegben. A költségvetésbe betervezett keretösszeg 2 600 000.-Ft. A támogatási összeget a költségvetéshez igazítottuk. A Csanádapácai Előre FC 1 450 000.- Ft

támogatási igényt nyújtott be és 1 400 000.- Ft támogatást javasolunk. A Csanádapácai Gábriel Polgárőr Egyesület 300 000.- Ft támogatási igényt nyújtott be és 280 000.- Ft támogatást javaslunk. A Magyar Vöröskereszt Csanádapácai Szervezete 80 000.- Ft támogatási igényt nyújtott be és 80 000.- Ft-ot is javaslunk. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 40 000.- Ft támogatási igényt nyújtott be és 40 000.- Ft-ot is javaslunk. A Dohánylevél Hagyományörző és Hagyományteremtő Egyesület 650 000.- Ft támogatási igényt nyújtott be és 550 000.- Ft támogatást javaslunk. A Csanádapácai Szivárvány Nyugdíjas Egyesület 250 000.- Ft támogatási igényt nyújtott be és 250 000.- Ft-ot is javaslunk. A Pénzügyi bizottság ezekkel az összegekkel javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A költségvetés elfogadásánál 2 600 000.- Ft lett betervezve a civil szervezetek támogatására. Összesen 2 770 000.- Ft támogatási igény érkezett, ezért a támogatási összeget a költségvetéshez kell igazítanunk. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdés a napirenddel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, aki egyetért az elhangzott támogatási összegekkel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

62/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat:

1. Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az alábbi civil szervezetek és egyesületek részére nyújt támogatást 2022-ben:

Szervezet neve	Támogatás összege
Csanádapácai Előre FC.	1 400 000 Forint
Magyar Vöröskereszt Csanádapácai Szervezete	80 000 Forint
Csanádapácai Szivárvány Nyugdíjas Egyesület	250 000 Forint
Csanádapácai Gábriel Polgárőr Egyesület	280 000 Forint
Csanádapácai Önkéntes Tűzoltó Egyesület	40 000 Forint
Dohánylevél Hagyományörző és Hagyományteremtő Egyesület	550 000 Forint
Összesen:	2 600 000 Forint

2. A támogatás keretében elnyert pénzösszeg kifizetése a támogatási szerződében foglaltak szerinti ütemezéssel történik.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék az ötödik napirendi pontra.

5. Napirendi pont:

Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ bentlakásos idősok otthona épületének energetikai felújítása tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést itt is megkapta mindenki. A pályázat 2017-ben lett benyújtva. Sajnos ez különböző okok miatt elhúzódott. Most van lehetőségünk előrelépni. Ha esetleg a Képviselő-testület úgy dönt, hogy eredménytelené nyilvánítja a közbeszerzést, akkor ez a projekt nem fog megvalósulni. Az előterjesztés tartalmazza, hogy bruttó 13 488 293.- Ft önerőt kell biztosítanunk a 2022. évi költségvetésének költségvetési tartaléka terhére, melynek finanszírozására az önkormányzat felkéri a projektmenedzsmenetet ellátó szervezetet, hogy a pályázat terhére elszámolható többletforrás igényt terjesszen elő az irányító hatóság felé. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Mórocz Ildikó alpolgármester: A bruttó 93 536 Ft-ról való átcsoportosításról való intézkedés az milyen egyéb költséget érint?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: A projektnek volt egy eredeti költségvetése és voltak olyan tételek, ahol nem használtuk ki a beállított eredeti összeget. Ezek az összegek megmaradtak, és ez átcsoportosítható. Így azt a bruttó 93 536.- Ft-ot a projekten belül át lehet csoportosítani az egyéb költségekből az építésre vagy felújításra. Maximum 15 %-ig lehet többletforrásra igényt benyújtani. Ez azt jelenti, hogy benyújtjuk az igényt és vagy megkapjuk ezt a többletforrást vagy nem. A projektmenedzser még arról tájékoztatott, hogy hazai forrásból is lehet a 15 %-on felüli többletköltséget igényelni. Első körben az önkormányzatnak kell biztosítani a bruttó 13 488 293.- Ft önerőt.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Mikor valósul meg?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: 2022. december 31-ig meg kell valósítani.

Oláh Kálmán polgármester: Mindenki megkapta a határozati javaslatot. Hat árajánlat érkezett be, ebből három érvényes. A DETA-ÉP Épületszerviz Kft. ajánlata 65 687 704.- Ft és a vállalt jótállási idő 72 hónap. Az Alliance Project Kft. ajánlata 59 482 555.- Ft és a vállalt jótállási idő 36 hónap. A Csaba-Komplex Építőipari Kft. ajánlata 68 541 926.- Ft és a vállalt jótállási idő 72 hónap. Javaslom a Képviselő-testület tagjainak, hogy a DETA-ÉP Épületszerviz Kft ajánlatát fogadjuk el, ugyan magasabb az ajánlati ár, de a vállalt jótállási idő 72 hónap, ami sokkal több, mint a legalacsonyabb árajánlat esetében, hiszen Ők csak 36 hónap jótállást vállalnának. Van-e még ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor szavazunk. Név szerinti szavazás szükséges. Olvasom a neveket, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül- **név szerinti szavazás útján** - az alábbi határozatot hozta:

Oláh Kálmán	igen
Mórocz Ildikó	igen
Csikós Gábor	igen
Oláh Lajos Sándorné	igen
Ökrösné Andrusik Anita	igen
Varga Péter	igen

63/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete – név szerint történő szavazás útján –

1. megállapítja, hogy az „Idősek otthona energetikai felújítása Csanádapácán” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban Kbt.) 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt eljárásban (hirdetménnyel induló) érvényes ajánlatot adott:

1.1.

ajánlattevő neve: DETA-ÉP Épületszerviz Kft.

ajánlattevő székhelye: 1163 Budapest, Cziráki utca 26-32. 1. em. 82-84.

ajánlati ár (nettó) Ft: 65.687.704.- Forint

vállalt jótállási idő: 72 hónap

műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre álló idő: 12 óra

1.2.

ajánlattevő neve: Alliance Project Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

ajánlattevő székhelye: 1087 Budapest, Stróbl Alajos utca 7.

ajánlati ár (nettó) Ft: 59.482.555.- Forint

vállalt jótállási idő: 36 hónap

műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre álló idő: 12 óra

1.3.

ajánlattevő neve: Csaba-Komplex Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

ajánlattevő székhelye: 5600 Békéscsaba, Kálvin utca 14.

ajánlati ár (nettó) Ft: 68.541.926.- Forint

vállalt jótállási idő: 72 hónap

műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre álló idő: 12 óra

2. eredményesnek hirdeti ki az „Idősek otthona energetikai felújítása Csanádapácán” tárgyú, a Kbt. 112. §. (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt (hirdetménnyel induló) eljárást és nyertes ajánlattevőnek hirdeti ki a

ajánlattevő neve: DETA-ÉP Épületszerviz Kft.
ajánlattevő székhelye: 1163 Budapest, Cziráki utca 26-32. 1. em. 82-84.
ajánlati ár (nettó) Ft: 65.687.704.- Forint
vállalt jótállási idő: 72 hónap
műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre álló idő: 12 óra

, mint az összességében legelőnyösebb érvényes ajánlatot benyújtó gazdasági társaságot.

3. az „Idősek otthona energetikai felújítása Csanádapácán” tárgyú projekt kivitelezési munkáihoz szükséges nettó 10.620.703.- Ft + Áfa, azaz bruttó 13.488.293.- Ft önerőt a 2022. évi költségvetésének költségvetési tartaléka terhére biztosítja, melynek finanszírozására az önkormányzat

3.1. felkéri a projektmenedzsmentet ellátó szervezetet, hogy a pályázati felhívás terhére elszámolható bruttó 13.005.121.- Forint összegű többletforrás igényt terjesszen elő az irányító hatóság irányába,

3.2. felkéri a projektmenedzsmentet ellátó szervezetet, hogy a pályázati felhívás terhére nem elszámolható bruttó 389.636.- Forint összegű önerő finanszírozására is terjesszen elő külön eljárás keretében, hazai forrás terhére igényelhető többletforrás igényt az irányító hatóság irányába,

3.3. felkéri a projektmenedzsmentet ellátó szervezetet, hogy a projekt költségvetésében a szerződéssel le nem kötött egyéb költségek terhére bruttó 93.536.- Forint átcsoportosításáról intézkedjen.

4. jóváhagyja az „Idősek otthona energetikai felújítása Csanádapácán” elnevezésű közbeszerzési eljárásban kiválasztott DETA-ÉP Épületszerviz Kft. (Székhely: 1163 Budapest, Cziráki utca 26-32. 1. em. 82-84. szám) gazdasági társasággal a vállalkozási szerződés megkötését.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: értelem szerint

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék a hatodik napirendi pontra.

6. Napirendi pont:

Egyebek (bejelentések)

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

1.pont

Erősné Földesi Ildikó intézményvezető költségtérítése

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztés ki lett osztva. Az előző intézményvezető asszonynak is biztosítottunk költségtérítést. A határozati javaslat tartalmazza, hogy 2022. április 1. naptól bruttó 30 Ft/km összegű 15 Ft/km feletti költségtérítést állapít meg. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés?

Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

64/2022. (III.30.) sz. Kt. határozat

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Erősné Földesi Ildikó költségtérítésére vonatkozó javaslatot és úgy határoz, hogy az intézményvezető részére a 1995. évi CXVII. törvény 25. § (2) bekezdés bb) pontja szerinti 15 Ft/km saját gépjárművel történő munkába járás költségén felül, 2022. április 1. naptól bruttó 30 Ft/km összegű 15 Ft/km feletti költségtérítést állapít meg a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ tárgyévi költségvetésében szereplő személyi juttatások előirányzata terhére. A költségtérítést utólag, tárgy hónapot követő hónap 5. napjáig kell kifizetni.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Egyebek napirendi pontban van-e valakinek kérdése, közérdekű bejelenteni valója? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést berekesztem. További szép napot kívánok mindenkinek.



Oláh Kálmán
polgármester



dr. Lipták Péter
jegyző

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.